

**Δίκτυο Συνεργασίας Δήμων  
Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής**

**Δ/νση:** Γαλατάς Τροιζηνίας, Τ.Κ.18020  
**Τηλ:** 27570-22807, 22980-42211-43738  
**Fax:** 27570-22246, 22980-42440  
**Website:** [www.atticaislandsnetwork.gr](http://www.atticaislandsnetwork.gr)  
**e-mail:** [atticaislandsnetwork@gmail.com](mailto:atticaislandsnetwork@gmail.com)

Πειραιάς, 3.10.2016

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Στην τελική ευθεία το τοπικό πρόγραμμα CLLD/LEADER 2014-2020  
των Νήσων Αττικής**

Τη Δευτέρα 3.10.2016, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Π.Ε. Πειραιώς και Νήσων, πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του «Δικτύου Συνεργασίας Δήμων Περιφερειακής Ενότητας Νήσων Αττικής», παρουσία των περισσότερων εκπροσώπων των μελών του νεοσύστατου Δικτύου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Δημήτριος Μούρτζης, Δήμαρχος Αίγινας, συντόνισε τις εργασίες της συνεδρίασης, η οποία είχε χαρακτήρα γενικής ενημέρωσης αναφορικά με τη σύσταση του Δικτύου, τις αρμοδιότητες των οργάνων διοίκησης, θέματα λειτουργίας καθώς και την υποβολή πρότασης του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER 2014-2020 με τίτλο: Σχέδιο της Τοπικής Ανάπτυξης των Νήσων Αττικής «Πολιτισμός & Περιβάλλον "Εν Πλω"».



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD/LEADER κ. Ευστράτιος Χαρχαλάκης, Δήμαρχος Κυθήρων, ενημέρωσε τα μέλη για τις αρμοδιότητες του επιπέδου λήψης αποφάσεων του τοπικού προγράμματος, επισημαίνοντας τη σπουδαιότητα του χρηματοδοτικού εργαλείου για την περιοχή των Νήσων Αττικής στην προγραμματική περίοδο 2014-2020.

Στο πλαίσιο της συνεδρίασης ο Πρόεδρος πρότεινε και το σώμα ανακήρυξε ομόφωνα επίτιμο Πρόεδρο του Δικτύου Συνεργασίας Δήμων Π.Ε. Νήσων Αττικής τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Παναγιώτη Χατζηπέρο, ο οποίος στήριξε την πρωτοβουλία σύστασης του Δικτύου με σκοπό να υποβληθεί ένα τοπικό πρόγραμμα 12.000.000,00 € για την περιοχή των Νήσων Αττικής, με την υποστήριξη και την τεχνογνωσία της Αναπτυξιακής Πάρνωνα, το οποίο βρίσκεται προ της τελικής έγκρισης από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.



Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν: ο κ. Παναγιώτης Χατζηπέρος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Νήσων Αττικής, ο κ. Δημήτριος Μούρτζης, Δήμαρχος Αίγινας και Πρόεδρος Δ.Σ. του Δικτύου, ο κ. Γεώργιος Κουκουδάκης, Δήμαρχος Ύδρας και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Δικτύου, ο κ. Σταύρος Πλατής, Εκπρόσωπος της Κοιν.Σ.Επ. Έκφραση και Εντεταλμένος Σύμβουλος του Δικτύου, η κα. Ισιδώρα Νάννου-Παπαθανασίου, Δήμαρχος Σαλαμίνας και Μέλος Δ.Σ. του Δικτύου, ο κ. Σπυρίδων Καρνέζης, Αντιδήμαρχος Τροιζηνίας - Μεθάνων, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαλατά «Οι Φίλοι της παράδοσης» και Μέλος Δ.Σ. του Δικτύου, ο κ. Ευστάθιος Φάρος, Πρόεδρος της Ένωσης ξενοδοχειακών και τουριστικών καταλυμάτων Αγ. Πελαγίας Κυθήρων και Μέλος Δ.Σ. του Δικτύου, ο κ. Ευστράτιος Χαρχαλάκης, Δήμαρχος Κυθήρων και Πρόεδρος της ΕΔΠ, ο κ. Παναγιώτης Λυράκης, Δήμαρχος Σπετσών και Μέλος ΕΔΠ, ο κ. Αναστάσιος Λογοθέτης, Αντιδήμαρχος Αγκιστρίου, η κα. Δέσποινα Χατζηνικολάου, Εκπρόσωπος ΕΚΠΑΖ Αίγινας και Μέλος ΕΔΠ, ο κ. Νικόλαος Αλυφαντής, Πρόεδρος Αγροτικού Συλλόγου Επαρχίας Αίγινας και Μέλος ΕΔΠ, ο κ. Λύσανδρος Τουσμάνωφ, Πρόεδρος του Εξωραϊστικού και Αθλητικομορφωτικού Συλλόγου Μεγαλοχωρίου «Αρσινόη» και Μέλος ΕΔΠ, ο κ. Ιάσωνας Ορλάνδος, Πρόεδρος Εμπορικού Βιοτεχνικού Συλλόγου Σπετσών και Μέλος ΕΔΠ, ο κ. Ευστράτιος Πανταβός, Πρόεδρος του Συλλόγου «Φίλοι Φιστίκι Φεστ», ο κ. Φίλιππος Καρακώστας, Πρόεδρος της Κοιν.Σ.Επ. ΑΝΑ.ΣΑ. (Ανακύκλωση Σαλαμίνας), ο κ. Αλέξανδρος Παπαηλιού, Πρόεδρος της Κοιν.Σ.Επ. Έκφραση, ο κ. Χαράλαμπος Λυσίκατος, Δήμαρχος Νότιας Κυνουρίας και Πρόεδρος της Αναπτυξιακής Πάρνωνα και ο κ. Μαρίνης Μπερέτσος, Διαχειριστής/ Συντονιστής του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER του Δικτύου και Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακής Πάρνωνα.